



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: RENUNCIA AL NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	51120
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/10/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	16221
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DE LA RENUNCIA:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VIAVENETTO S.A.
NOMBRES DEL	DAVALOS CARRASCO XAVIER FERNANDO
ADMINISTRADOR	, <u>,</u>
RENUNCIANTE	1
IDENTIFICACIÓN	1709438095
CARGO:	GERENTE GENERAL

3. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 1638 DEL:27/05/2010.- NOT. DECIMA(S) DEL:05/05/2010 AV.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHÀ DE EMISIÓN: QUITO, A 23 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPÉZ (DELEGADA - BESÖLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE NS 6 18 AR DEVILLAROEL

A Landon Cuito

Nacional de Registro





ZÓN: Siento por tal que la presente fotocopia, es fiel compulsa del Documento que reposa en el Archivo de esta Dependencia a la que me remito en caso de ser necesario.- Quito, a veinte y tres de Octubre del dos mil diecisiete.- EL REGISTRADOR.-

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LÓPEZ

DELEGADO POR EL REGISTRADOR

MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

SEGÚN RESOLUCIÓN No. 019-RMQ-2015

JC/mm.-Resp.....

